

Рига, 18.04.1987.

Дорогая моя сестричка Галюсенька.

Я получил твоё письмо в конце марта, но всё не мог собраться с ответом. Дело в том, что я теперь не в состоянии писать – приходится диктовать другому человеку. Я теперь являюсь инвалидом, многое я теперь не могу делать самостоятельно. Заболевание подкралось приблизительно через год после свадьбы Алексея (Ириноного сына). Называется оно паркинсонизмом, которое началось с обострения подагры. Проживаю я по старому адресу: Рига-9, инд. 226009, ул. Лабораторияс 19 – 13, имеется телефон 297608. Диана, Александр и их сын Даниель проживают по адресу: Рига, ул. Суворова 16 – 119 в двух комнатах коммунальной квартиры. Их фамилия Федоровские. Имеют коллективный телефон 287160. Все трое живы и здоровы – Даниель в эту осень пойдёт в первый класс. Мама Дианы проживает в том же доме. Её адрес: Суворова 16 – 7 Риме Хармач. Родители Александра проживают в Риге.

Мне конечно жаль что умерла твоя мама, моя последняя тётя. К смерти привыкнуть нельзя, но она , конечно, неизбежна и 89 лет это не мало.

Я проживаю в квартире один, но вместе со мною проживает молодой парень 14 лет. Он помогает мне делать то, что, к сожалению, я сделать не в состоянии. Напиши подробнее что с твоей Ирой? Передай о моём состоянии дочкам Яна. Потому что вряд ли напишу письмо им. Желаю здоровья и мира. Целую крепко.

Твой брат Юра.

beckman.ru